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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE - CMS, COM A
PRESENÇA DO PREFEITO MUNICIPAL, DIA 12.01.2022

Aos doze dias do mês de janeiro, de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, o Conselho 
Municipal de Saúde de Teixeira de Freitas (CMS – TF) reuniu-se de forma presencial,  no 
Gabinete do Prefeito Municipal,  localizado na Rua Dr.  Carlos Mostardeiro,  nº  31,  Bairro 
Jardim  Caraípe,  com  a  seguinte  pauta:  1.  Reestruturação  do  Conselho  Municipal  de  
Saúde (CMS); 2. Conferência Municipal de Saúde; 3. Regulação; 4. Situação das UPA / 
UMMI / UNACON; 5. Prestação de Contas; 6.  O que houver.  Após abertura da sessão, 
com  a  presença  dos  seguintes  membros:  Sr.  Ailton  Vieira  de  Souza  (representante  do  
Sindicato  dos  Assistentes  sociais  doo  Estado  da  Bahia  -Trabalhador);  Leonardo  Maciel  
Bittencourt  (SINTREXBEM  –  Usuário);  Sr.  Edson  Dias  Santos  (Associação  de  Mulheres  
Produtoras Rurais  na Comunidade de Nova Esperança – Usuário);  Sr.  Gildenê de Souza 
Prates (Sindicato dos Bancários e Trabalhadores no Sistema Financeiro do Extremo Sul – 
Usuário);  Sra.  Rogéria  Silva  Lopes  (Sindicato  dos  Enfermeiros  do  Estado  da  Bahia  –  
Trabalhador) Sr. José Félix Reis Filho (SINDACESB - Trabalhador); Sr. Sandro Calefi Campos 
(VISAU);   Sr.  Paulo  de  Jesus  Alves  (SINDACESB  –  Trabalhador);  Sra.  Luciane  Aparecida  
Gonçalves Manganelli (Conselho Regional de Farmácia – Trabalhador); Sr. Edson Dias Santos 
(Associação de Mulheres Produtoras Rurais na Comunidade de Nova Esperança – Usuário) e 
dos  demais  convidados:  Sr.  Marcelo  Gusmão  Pontes  Belitardo  (Prefeito  Municipal);  Sr.  
Anderson Carlos Riva (Secretário Municipal de Finanças); Sr. Jorgeando da Costa Ferreira 
(Procurador Adjunto); Sr. Antônio Castro Alves Neto (Gabinete do Prefeito); Sr. Lúcio Martins 
(Setor de Projetos) e Sra. Maria Eliane Lemos Talher (Diretora da Casa dos Conselhos). Sr. 
José Félix Reis, presidente deste conselho, inicia a reunião informando que o Conselho já faz 
uma ponte com a Secretaria de Saúde, as Vigilâncias, a Coordenação de Atenção Básica e 
até então não houve uma reunião com o prefeito. Afirma que o CMS tem o interesse do 
bom andamento da saúde, podendo recomendar, fiscalizar através das visitas e devido ao 
acompanhamento, há vários problemas, e como Conselho e Controle Social é papel está 
orientando  a  Gestão.  Acredita  ser  importante  essa  relação  com  o  prefeito,  já  que  há  
demandas relacionadas ao Conselho e à saúde. Pontuou a necessidade da reestruturação 
do Conselho para o funcionamento mais adequado, sala física e tecnologia. Sr.  Marcelo 
Belitardo cumprimentou a todos e indagou para os conselheiros se os mesmos estavam 
inteirados da situação de custeio e se o CMS tinha noção de quanto custa para manter a 
saúde no Município de Teixeira de Freitas? Sr. Leonardo Maciel respondeu que não, uma 
vez que o Conselho não recebeu nenhum relatório orçamentário da gestão, sendo assim 
desconhecemos a forma em que o dinheiro é utilizado pela Gestão. Continuando, o prefeito 
Marcelo Belitardo relatou que o recurso recebido do SUS (Sistema Único de Saúde) não 
cobre metade das despesas da saúde do município, relatou ainda, que o novo secretario de 
Saúde Sr. Danilo  Fernandes, juntamente com  Antônio Castro Neto vão fazer este controle 
orçamentário e dará total transparência na compra e distribuição de insumos, disse que 
estão implementando um novo sistema de controle de entrada e saída no almoxarifado, e 
dessa forma  tornará o recurso mais útil e eficiente possível. Em tempo, discorreu sobre os 
recursos e financiamentos do SUS, citou como exemplo a ortopedia, que recebe noventa e 
quatro mil, mas gasta quatrocentos e cinquenta mil, dessa forma, a conta não fecha, disse 
estar tentando organizar a máquina pública, destacou que os senhores Danilo Fernandes, 
Antônio Neto e Lucio Martins irão destrinchar todas as receitas e despesas do município e 
informarão tudo para o Conselho.  Informou que só a  maternidade custa  mais  de dois  
milhões e meio por mês, o município repassa dos impostos quinze por cento para a saúde, 
mas teve mês que repassaram quarenta por cento, dessa forma tentar tornar o dinheiro 
percebido  pelo  município  altamente  eficiente.  Em  relação  a  Regulação,  informou  que  
implantou um novo sistema de marcação e foram realizadas mudanças para facilitar os 
atendimentos para o cidadão teixeirense, falou também sobre o almoxarifado da saúde, 
que antes era as cegas, mas agora está havendo um controle melhor. A seguir o prefeito 
relatou um problema enfrentado na UMMI, sobre um protesto, com a pressão de alguns 
médicos (uma minoria) manipulando colegas para não trabalhar final de semana, deixando 
a escala em branco para pressionar a administração a aumentar os salários, prejudicando 
assim os pacientes. Sobre a estrutura física do imóvel da UMMI, não vale a pena reformar, 
pois o prédio não é do município, relatou ainda que já está com um projeto de uma nova 
maternidade para o município. Em tempo, o Sr. Danilo Fernandes relatou que hoje em dia já 
consegue  informar  quanto  custa  cada  unidade  de  saúde,  devido  a  organização  do  
almoxarifado.  O prefeito informou ainda que na próxima reunião do CMS os relatórios 
serão  apresentados.  A  seguir  o  presidente  do  Conselho  Sr.  Felix  Reis  falou  sobre  a  
reestruturação do CMS, que seriam equipamentos de trabalho para o melhor desempenho 
do mesmo, o prefeito designou para que a Diretora da casa dos Conselhos,  Sra.  Eliane
Lemos  providenciasse  junto  à  Secretaria  de  Administração  as  pendências.  Dando  
continuidade,  o conselheiro Gildenê Prates fez um desabafo,  disse que esperava que o 
trabalho  realizado  pelo  CMS  fosse  mais  reconhecido  e  valorizado  pela  gestão,  pois  o  
Conselho faz parte do controle social e deve ter conhecimento sobre como as verbas são 
aplicadas, pois a cada quatro meses o executivo deveria fazer a prestação de contas do que 
foi realizado, por isso existe a conferência a cada quatro anos, mas no ano passado não 
ocorreu devido a pandemia, finalizou dizendo sobre a importância da Gestão participar das 
reuniões  do  CMS.  A  seguir,  a  conselheira Rogéria  Lopes  salientou,  que  o  município  
apresenta suas propostas, projetos e contas para o CMS, que após apreciação das contas 
delibera ou não, mas infelizmente essas informações não chegam até o Conselho. Nesse 
interim  Sra.  Luciane  Manganelli  disse  que  enquanto  Conselho,  se  dispõe  a  contribuir,  
pensar juntos intermediando nas ações, disse ainda que o SUS tem limite orçamentário, 
mas não tem limite de demandas, ressaltou a importância de conhecer o planejamento da 

Gestão discutindo com o CMS, esclarecendo as prioridades. Sr. Danilo Fernandes disse que 
poderão agendar uma reunião para dialogarem sobre a conferência da saúde. A seguir  o 
presidente do CMS relatou sobre as pactuações onde fica muito cômodo para os demais 
municípios não ter assistência e transferir todos os pacientes para Teixeira de Freitas, uma 
vez que 70 % (setenta por cento) dos pacientes são de fora, disse que é preciso fazer o TAC 
(Termo  de  Ajuste  e  Consentimento),  o  Ministério  Público  deverá  intervir  para  que  os  
pactuados arquem com as responsabilidades,  em breve agendarão uma reunião com o 
CMS, a gestão e o Ministério Público para que tomem as devidas providências.  Relatou 
ainda a situação dos pacientes oncológicos desde a recepção ao tratamento e pediu uma 
atenção especial em nome do Conselho. O prefeito informou que está acabando a reforma 
do CTO (Centro de Tratamento Ortopédico) e, portanto, o prédio atrás da UPA ficará para os 
serviços da UNACON. Informou ainda que a lavanderia já começa a funcionar ainda este 
mês. O presidente do CMS deu boas vindas ao secretário de saúde Sr. Danilo Fernandes e 
agradeceu a atenção do prefeito e este por sua vez disse reconhecer a importância do CMS, 
se colocando à disposição para o que for preciso. O presidente do CMS indagou se alguém 
tinha algo mais a acrescentar, alguma observação, como ninguém se manifestou, o mesmo 
agradeceu a  presença  de  todos,  pelo  empenho e  dedicação e  deu-se  por  encerrada a  
reunião. Nada mais havendo a tratar, eu Milena Machado de Rezende, Secretária Executiva
do Conselho Municipal de Saúde lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será 
assinada por todos os conselheiros e por mim. Teixeira de Freitas- Ba, 12 de janeiro de 2022.

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE - CMS, DIA 05.04.2022

Aos cinco dias do mês de abril, de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, o Conselho 
Municipal de Saúde de Teixeira de Freitas (CMS – TF) reuniu-se de forma presencial,  no 
SINTREXBEM, localizado na rua Joel de Andrade, nº 68, bairro Vila Vargas, com a seguinte 
pauta:  1.  Falta de médicos nos PSF’s;  2.  Furadeira do HMTF (Hospital  Municipal  de 
Teixeira  de  Freitas);  3.  Fechamento  das  UTI’s  de  COVID;  4.  Esclarecimentos  sobre  
cirurgias eletivas no município; 5. Fornecimento de máscaras para os profissionais de 
saúde no município; 6. Definição do horário alternativo das reuniões Ordinárias; 7. O 
que houver.  Após abertura da sessão, com a presença dos seguintes membros: Sr. José 
Félix  Reis  Filho  (representante  SINDACESB  –  Trabalhador);  Sr.  Paulo  de  Jesus  Alves  
(representante  SINDACESB –  Trabalhador);  Sr.  Ailton  Vieira  de  Souza  (representante  do 
Sindicato  dos  Assistentes  Sociais  do  Estado  da  Bahia  -Trabalhador);  Leonardo  Maciel  
Bittencourt  (SINTREXBEM  –  Usuário);  Sr.  Sandro  Calefi  Campos  (VISAU);  Sr.  Edson  Dias  
Santos (Associação de Mulheres Produtoras Rurais na Comunidade de Nova Esperança – 
Usuário);  Sra.  Jamily  Correia  Santana  (Gestão  );  Sra.  Bárbara  de  Souza  Barbosa  Dohler  
(Diretora da Atenção Básica); Sra. Cinara Gomes Luz Almeida (Gestão); Sr. Danilo Fernandes 
Ricardo (Secretário de Saúde Municipal) e os seguintes convidados:  Sr. Lúcio Martins (Setor 
de Projetos); Sra. Mayêsse Fernandes; Sra. Juciany Sousa Pires; Sr. Márcio Oliveira Fabiano e 
a Sra. Nayara de Souza Ferreira. Aberta a sessão o Presidente deste Conselho Sr. José Félix 
Reis saúda a todos e convida para fazer uma oração. A seguir passa a palavra ao Sr. Lúcio 
Martins para explanar sobre a Conferência Municipal de Saúde Mental, o mesmo sugeriu 
uma reunião com a Plenária do Conselho Municipal de Saúde (CMS), no dia seis de abril no 
gabinete na Secretaria Municipal de Saúde, às nove horas, onde a equipe se organizará para 
a Reunião Ampliada do CMS, do dia doze de abril de dois e mil e vinte e dois, onde serão 
definidos  os  oito  delegados  para  a  Plenária  Regional  em  Eunápolis,  sendo  quatro  
representantes Usuários,  dois  Trabalhadores,  um da Gestão e  um Prestador,  com data 
prevista  para  vinte  e  oito  de  abril,  questionado se  o  município  custeará  os  delegados,  
respondeu afirmativamente. Sr.  José Félix Reis questiona a falta de elaboração de ofício 
convocado.  Sr.  Danilo  Ricardo  pede  desculpas  pelo  pedido  de oficialização,  frisou  ser  
defensor do SUS (Sistema Único de Saúde) e que tem um enorme respeito por todos os 
defensores. Informou ainda que no ano de 2021(dois mil e vinte e um) nosso município 
arcou  com  R$  1.526.000,00  (um  milhão  quinhentos  e  vinte  e  seis  mil  reais),  além  da  
pactuação de atendimento com os doze municípios da micro região; sendo assim foram 
realizados levantamentos dos valores gastos por cada município e que estão reunindo e 
apresentando as contas e pactuações para o ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), onde foi 
apresentado o extrato de faturamento de contas médicas, denominando o paciente, tipo de 
internação  e  valor  gasto.  Onde  a  intenção  é  que  os  municípios  visualizem  de  forma  
transparente os gastos pactuados e que nós consigamos controlar os atendimentos e não 
arcar com gastos além dos pactuados. Disse ainda que serão feitos de seis em seis meses 
encontro  de  contas,  com  total  transparência,  onde  será  apurado  a  situação  de  cada  
município,  podendo rever  valores,  entre  outras  medidas.  Sr.  Aílton  Vieira  pontuou que 
através do CMS pode ser deliberado pela Conferência de Saúde ou pela Reunião Ampliada 
do Conselho, com consonância do Regimento Interno do Conselho Estadual de Saúde. Sr. 
José  Félix  Reis,  presidente  deste  Conselho coloca  em  votação  e  por  unanimidade  foi  
aprovado a Plenária Livre para a eleição de delegados para conferência macrorregional  
Extremo Sul. O primeiro ponto da pauta, a falta de médicos nos PSF foi respondido pela Sra. 
Bárbara Barbosa que explicou que foram credenciadas mais duas unidades de saúde, do 
Santa Rita e do Liberdade Sul e que estão sendo feitos os credenciamentos dos médicos, 
mas é um processo que requer edital e é um processo mais demorado e que em breve 
todos vão ser credenciados. Sr. Danilo Fernandes, Secretário de Saúde pede pra constar em 
Ata o convênio da Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB) com a Prefeitura, onde foi 
conquistado residência em Pediatria, Ginecologia, Psiquiatria e Saúde em Família. Dando 
continuidade sobre o segundo ponto da pauta,  a  furadeira para cirurgia ortopédica no 
HMTF (Hospital Municipal de Teixeira de Freitas), relatou que não só a furadeira, mas os 
demais aparelhos já haviam sido providenciados. Relatou ainda da falta de insumos, como 
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exemplo  a  Ocitocina  que  são  encomendadas  mil  unidades  e  foram  recebidas  apenas  
cinquenta unidades e  a  Dipirona injetável  feito  pedido quatro mil  unidades e  recebido 
apenas cento e cinquenta. Sobre o terceiro ponto: fechamento do Centro de COVID explicou 
que no início de março acabou o financiamento e que observaram que se passaram mais de 
quarenta dias sem nenhum paciente, nenhum caso novo, não justificando mais. Do quarto 
ponto da pauta informou que existem três salas funcionando e há uma quarta sala sendo 
providenciada  com foco  de  led,  para  cirurgias  de  alta  complexidades,  neurocirurgias  e  
ortopedia  com  mais  uma  mesa  cirúrgica.  Do  quinto  ponto  da  pauta:  distribuição  de  
máscaras para os profissionais de saúde do município, a Sra. Bárbara Barbosa esclarece 
que são distribuídas diariamente duas máscaras para os funcionários das Unidades de 
Saúde. Finalizando Sr. José Félix Reis abre o questionamento sobre o horário alternativo das 
reuniões do CMS, os presentes optaram pelas quatorze horas e a seguir o Sr. José Félix Reis 
indagou se alguém tinha algo mais a acrescentar, alguma observação, como ninguém se 
manifestou, o mesmo agradeceu a presença de todos, pelo empenho e dedicação e deu-se 
por encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar,  eu Milena Machado de Rezende, 
Secretária Executiva do Conselho Municipal de Saúde lavrei a presente ata, que depois de 
lida e aprovada será assinada por todos os conselheiros e por mim. Teixeira de Freitas- Ba, 
cinco de abril- de 2022.

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE -
CMS, DIA 17.02.2022

Aos  dezessete  dias  do  mês  de  fevereiro,  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  às  nove  horas,  o  
Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Teixeira  de  Freitas  (CMS  –  TF)  reuniu-se  de  forma  
presencial, no Gabinete do Prefeito Municipal, localizado na Rua Dr. Carlos Mostardeiro, nº 
31, Bairro Jardim Caraípe, com a seguinte pauta: 1. Prestação de Contas Exercício 2021.  
Após abertura da sessão, com a presença dos seguintes membros: Sr. Ailton Vieira de Souza 
(representante  do Sindicato  dos  Assistentes  Sociais  do Estado da Bahia  -  Trabalhador);  
Leonardo Maciel Bittencourt (SINTREXBEM – Usuário); Sr. Edson Dias Santos (Associação de 
Mulheres Produtoras Rurais na Comunidade de Nova Esperança – Usuário); Sr. José Félix 
Reis Filho (SINDACESB - Trabalhador); Sr. Antônio Castro Alves Neto (Diretor de Orçamento) 
e  Sr.  Aldair  Brito  do  Nascimento  (Assessoria  Contábil  -  Contador).  Sr.  José  Félix  Reis,  
presidente deste Conselho, inicia a reunião dizendo que o Conselho está aberto ao diálogo 
com a Gestão e afirma ainda que o CMS (Conselho Municipal de Saúde) está para somar, 
uma vez  que há  cobrança por  parte  da  população e  interesse  em sempre defender  o  
Controle  Social.  Sr.  Antônio  Castro  Neto  inicia  citando  como  exemplo  o  Conselho  de  
Educação que solicita a Prestação de Contas por e-mail e quando há necessidade, solicita 
novamente a impressão. Sr. Leonardo Maciel enfatiza a necessidade da apresentação e do 
protocolo  da  Prestação  de  Contas,  uma  vez  que  é  encaminhada  para  a  Comissão  de  
Finanças, onde é feito um relatório e apresentado ao Conselho, para votação na Plena do 
CMS. Sr. Aldair Brito informou que as informações referentes ao exercício 2021 (dois mil e 
vinte e um) se resumem mais à parte técnica, informando quanto foi arrecadado, quanto foi 
executado em despesa, descrição de despesa de material de consumo comprado, como foi 
a movimentação da receita e da despesa no geral na Secretaria de Saúde de Teixeira de 
Freitas. Iniciou a apresentação com a Execução da Despesa, onde as Despesas Totais foram 
projetadas  no  valor  de  R$  151.166.000,00  (cento  e  cinquenta  e  um  milhões,  cento  e  
sessenta e seis mil reais) e realizadas no valor de R$ 157.560.665,09 (cento e cinquenta e 
sete  milhões,  quinhentos  e  sessenta  mil,  seiscentos  e  sessenta  e  cinco  reais  e  nove  
centavos).  A  seguir  apresentou  a  Execução  da  Receita,  onde  as  Receitas  Totais  foram  
projetadas no valor de R$ 106.690.000,00 (Cento e seis milhões e seiscentos e noventa mil 
reais e foram realizadas R$ 109.434.033,26 (Cento e nove milhões, quatrocentos e trinta e 
quatro mil, trinta e três reais e vinte e seis centavos). Finalizou demonstrando as Despesas 
com Saúde por Projeto Atividade, onde o Total Geral da Autorização foi orçado o valor de R$ 
142.668.000,00 (Cento e quarenta e dois milhões, seiscentos e sessenta e oito mil reais, 
empenhado  em  R$  157.560.665,09  (cento  e  cinquenta  e  sete  milhões,  quinhentos  e  
sessenta mil, seiscentos e sessenta e cinco reais e nove centavos), liquidado o valor de R$ 
157.560.665,09 (cento e cinquenta e sete milhões, quinhentos e sessenta mil, seiscentos e 
sessenta e cinco reais e nove centavos) e foi pago o valor de R$ 145.893.761,52 (Cento e 
quarenta e cinco milhões, oitocentos e noventa e três mil, setecentos e sessenta e um reais 
e  cinquenta  e  dois  centavos).  Para  maiores  informações  apresentação  em  anexo.  Sr.  
Leonardo Maciel relatou como membro da Comissão de Finanças que há a necessidade de 
mais informações detalhadas para análise, uma vez que foi apresentado apenas valores. 
Relatou  ainda  que  a  Comissão  vai  precisar  especificar  como  exemplo  as  empresas  
terceirizadas que prestam serviços e sucessivamente os demais. Sr. Aldair Brito explicou 
que havendo necessidade enviará as relações de fornecedores e ou produtos, todos os 
dados, empresas, desempenhos e valores, se necessário mandará o processo na íntegra. 
Terminada a apresentação, Sr. José Félix Reis, presidente deste Conselho, agradeceu a todos 
pela explanação, pela presença e foi encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu 
Milena Machado de Rezende, Secretária Executiva do Conselho Municipal de Saúde lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por todos os conselheiros e por 
mim. Teixeira de Freitas- Ba, 17 de fevereiro de 2022.

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE -
CMS, DIA 24.03.2022

Aos vinte e quatro dias do mês de março, de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, o 
Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Teixeira  de  Freitas  (CMS  –  TF)  reuniu-se  de  forma  
presencial, no SINTREXBEM, localizado na rua Joel Andrade, nº 68, bairro Vila Vargas, com a 
seguinte pauta: 1. Falta de médicos nas UBS (Unidades Básicas de Saúde); 2. Furadeira 
do HMTF (Hospital Municipal de Teixeira de Freitas); 3. Fechamento das UTI’s de COVID 
- 19; 4. O que houver.  Após abertura da sessão, com a presença dos seguintes membros: 
Sr.  Leonardo  Maciel  Bittencourt  (SINTREXBEM  –  Usuário);  Sr.  Gildenê  de  Souza  Prates  
(Sindicato dos Bancários e Trabalhadores no Sistema Financeiro do Extremo Sul – Usuário); 
Sra. Maria da Glória Ferreira Santos (Mitra Diocesana de Teixeira de Freitas – Usuário); Sr. 
Gildenê Prates vice-presidente deste Conselho iniciou a reunião cumprimentando e dando 
boas-vindas a todos. A seguir fez a leitura da pauta, discorrendo sobre a falta de médicos 
nas UBS onde ficou deliberado por unanimidade, o envio de um ofício ao Secretário de 
Saúde Municipal, solicitando a relação das UBS’s que estão sem atendimento médico.  Lido 
o segundo item da pauta sobre a furadeira do HMTF foi designado a emissão de um ofício 
ao Secretário de Saúde Municipal solicitando a relação de todos os equipamentos que estão 
faltando no hospital. Foi designado ainda, outro ofício ao Secretário Municipal de Saúde, 
questionando o fechamento das UTI’s de COVID-19. No “O que houver” entrou a questão da 
Prestação de Contas Exercício 2021, onde foi deliberado um ofício ao Secretário de Saúde 
Municipal explicando que cabe a Comissão de Finanças avaliar e encaminhar o relatório ao
Conselho. Entrou ainda o relato da Conselheira Maria da Glória Santos, onde ela apresenta 
denúncias  por  parte  de  alguns  usuários, da  médica  da  UPA  (Unidade  de  Pronto  
Atendimento),  a  Dra.  Maura  Quaresma  Queiroz,  descrita  pela  ignorância  e  falta  de  
humanização. Foi deliberado uma visita da Comissão de Média e Alta Complexidade para 
averiguação e parecer. A seguir o Sr. Gildenê Prates indagou se alguém tinha algo mais a 
acrescentar,  alguma observação,  como ninguém se  manifestou,  o  mesmo agradeceu  a  
presença de todos, pelo empenho e dedicação e deu-se por encerrada a reunião. Nada mais 
havendo  a  tratar,  eu  Milena  Machado  de  Rezende,  Secretária  Executiva  do  Conselho  
Municipal de Saúde lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por 
todos os conselheiros e por mim. Teixeira de Freitas- Ba, vinte e quatro de março 2022.

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE - CMS DE
TEIXEIRA DE FREITAS, BA, DIA 11.01.2022

Aos onze dias do mês de janeiro, de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, o Conselho 
Municipal de Saúde de Teixeira de Freitas (CMS – TF) reuniu-se de forma presencial,  no 
SINTREXBEM, localizado na rua Joel Andrade, nº 68, bairro Vila Vargas, com a seguinte pauta: 
1. Regulação; 2. Falta de médicos nas ESF; 3. Relatórios de Gestão 2017, 2018,02019 e 
2020; 4. O que houver.  Após abertura da sessão, com a presença dos seguintes membros: 
Sr. Ailton Vieira de Souza (representante do Sindicato dos Assistentes sociais doo Estado da 
Bahia -Trabalhador); Leonardo Maciel Bittencourt (SINTREXBEM – Usuário); Sr. Edson Dias 
Santos (Associação de Mulheres Produtoras Rurais na Comunidade de Nova Esperança – 
Usuário); Sr. Gildenê de Souza Prates (Sindicato dos Bancários e Trabalhadores no Sistema 
Financeiro do Extremo Sul – Usuário); Sra. Rogéria Silva Lopes (Sindicato dos Enfermeiros do 
Estado da Bahia  –  Trabalhador)  Sr.  José  Félix  Reis  Filho (SINDACESB -  Trabalhador);  Sr.  
Sandro Calefi  Campos (VISAU);   Sr.  Paulo de Jesus Alves (SINDACESB – Trabalhador);  Sr.  
Edson Dias Santos (Associação de Mulheres Produtoras Rurais na Comunidade de Nova 
Esperança – Usuário); Sra. Bárbara de Souza Barbosa Dohler (Diretora da Atenção Básica); 
Sr. José Carlos Cabral de Carvalho (SINDEC – Usuário) e dos demais convidados: Sr. Gilmar 
Rosa Soares (Levanta-te);  Sra.  Rosimeire Vieira Curvelo Costa (Complexo Regulador);  Sr.  
Alexsandro  de  Brito  Caldas  e  Sra.  Maria  Eliane  Lemos  Talher  (Diretora  da  Casa  dos  
Conselhos).  Sr.  José  Félix  Reis  o  presidente  deste  Conselho,  iniciou  a  reunião  
cumprimentando e dando as boas-vindas a todos, a seguir realizou a oração do Pai Nosso 
para rogar a Deus sabedoria para que o Conselho continue a desempenhar o seu papel na
sociedade, pois a situação da saúde nos últimos anos no Município de Teixeira de Freitas 
não foi fácil. Dando continuidade anunciou a pauta da reunião:1) Regulação; 2) Reclamação 
da falta de médicos nas UBS; 3) Relatório da gestão nos anos de 2017, 2018, 2019 e 2020; 4) 
O que houver.  Nesse interim o Presidente do Conselho acrescentou no que ocorrer,  a  
reunião  com  o  prefeito  municipal  Sr.  Marcelo  Belitardo  que  será  realizada  amanhã  
(12/01/2022) às 16 horas no gabinete do prefeito. Em tempo o conselheiro Leonardo Maciel 
sugeriu definir uma pauta com os assuntos a serem discutidos com o prefeito, a pauta será: 
1) Reestruturação do Conselho Municipal de Saúde; 2) Conferência Municipal de Saúde; 3) 
Regulação; 4) Relatório de prestação de contas trimestral; 5) Média e alta complexidade – 
UPA,  UMI,  Oncologia.  A  conselheira  Rogéria  Lopes  ressaltou  que  diante  do  que  está  
acontecendo na UMI,  da qual está sem diretoria,  coordenação e sem estrutura para os 
profissionais de saúde trabalharem, não poderá ficar fora da discussão na reunião com o 
prefeito.  A seguir passou a palavra para a Sra. Bárbara Souza discorrer sobre a falta de 
médicos nas UBS (Unidades Básicas de Saúde), a mesma cumprimentou a todos, e relatou 
que hoje tem médico atendendo em todas as unidades, em tempo o conselheiro Edson Dias 
disse que, mesmo sem ter representante da regulação para responder os questionamentos, 
gostaria  de  expor  a  situação  das  marcações  de  exames,  e  direcionou a  fala  para  Sra.  
Bárbara  Souza  que há  vários  dias  solicitou  da  coordenação da  atenção básica   que  as  
alterações ocorridas nos órgãos de saúde fossem informados ao Conselho, pois nem todas 
as alterações chegam ao conhecimento do CMS, da mesma forma que nem tudo sai no 
diário  oficial,  pode  ser  que  alguma  recomendação  ou  cobrança  do  Conselho  sejam  
atendidas e o Conselho  não tenha conhecimento e repita, para que isso não ocorra solicita 
que o CMS seja informado, a Sra. Bárbara Souza se prontificou a atender à solicitação do 
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conselheiro  Edson  Dias.  Continuando,  o  Conselheiro  Leonardo  Maciel  relatou  que  no  
complexo Ubirajara e na UBS do Ouro Verde foi informado que os aparelhos de ultrassom 
estavam quebrados,  relatou ainda que em muitos postos tinha médicos,  dos quais não 
tinham  condições  de  trabalhar  pela  falta  de  material.  Sra.  Barbara  explicou  que  os  
aparelhos de ultrassonografia não tem nas UBS, o que tem é o sonar, esclareceu que tem 
aparelhos reservas na Secretaria Municipal de Saúde, que quando os do posto quebram a 
secretaria  repõe  e  leva  o  com  avaria  para  consertar,  assegurou  que  estão  todos  
funcionando. Ressaltou que estão fazendo um levantamento dos equipamentos de todas as 
unidades e que estiver faltando irão providenciar, lembrou que o ano de dois mil e vinte e 
um  foi  difícil  financeiramente,  mas  já  estão  finalizando  as  licitações  e  tudo  será  
providenciado, disse que assim que concluir o levantamento irá enviar os dados para o 
CMS. Nesse momento, o presidente do conselho indagou para Sra. Bárbara Souza sobre a 
contratação dos médicos,  ela respondeu afirmativamente,  disse que quatro médicos se 
inscreveram, mas apenas dois foram contratados, Dr. Éder e Dr. Lucas, os outros dois o 
Ministério da Saúde não contratou devido à falta de documentação exigida, do Programa 
Mais Médicos estavam com vinte e seis médicos e vinte e um médicos contratados, iriam 
contratar mais médicos para a UTI. A seguir, o conselheiro José Carlos Cabral indagou sobre 
a contratação de dentistas para as UBS, ela respondeu que no posto da Estancia Biquíni 
nesse momento ainda iam equipar a sala, pois estavam utilizando a sala para atendimentos 
de  fisioterapia,  mas  estão  recebendo  cadeiras  e  equipamentos  para  atendimentos  
dentários e irão equipar as UBS. Dando continuidade, disse que tem vinte e uma unidades 
com dentistas e trinta e cinco credenciadas, as vinte e uma unidades com dentistas são: 
Duque de Caxias, Rural II na Sede, Jardim Novo; Vila Marinho; Cachoeira do Mato, Santo 
Antônio; Tancredo Neves; São Lourenço I; Urbis; São Lourenço II; Ulisses Guimaraes; Bela 
Vista II, Kaikan Sul; Centro; Luiz Eduardo, Monte Castelo; Colina Verde; Ramalho; Caminho 
do Mar; Vila Verde e Santa Rita. A seguir o presidente do conselho relatou que foi informado 
que Teixeira de Freitas havia saído do consórcio de saúde e sobre o plano de gestão, se 
alguém da  Secretaria  de  Saúde  foi  designado?  questionou para  Sra.  Bárbara  Souza  se  
procedia  essa informação,  ela  respondeu  negativamente,  que  Teixeira  continuava  
participando do consorcio e sobre o plano de gestão não sabia informar. A seguir Sr. José 
Félix Reis informou da inauguração provisória da Unidade de Saúde do Santos Guimarães 
que irá atender também o Costa Filho, já o Montserrat I, II, III continuarão sendo atendidos 
na  mesma unidade pois  são  demandas  menores.  Sra.  Rogéria  Lopes  relatou para  Sra.  
Bárbara Souza que recebeu uma queixa sobre a Unidade de Saúde do Vila Vargas não ter 
sala  de  vacinação,  ela  justificou  que  a  estrutura  física  da  unidade  do  Vila  Vargas  não  
comporta  uma sala  de  vacinação,  mas,  já  estão  procurando um imóvel  para  esse  fim. 
Continuando, o conselheiro Gildenê Prates, frisou sobre as atas, sugeriu que as mesmas 
fossem lidas nas reuniões,  de forma que em cada reunião fosse lida a  ata da reunião 
anterior, sugeriu confeccionar atas bem sucintas, apenas com pontos importantes,  frisou 
ainda que, na reunião anterior foi criado uma comissão para averiguar a Atenção Básica, 
teriam que providenciar as carteirinhas do Conselho Municipal de Saúde, com assinatura do 
presidente do conselho, para se apresentarem no momento da realização das visitas.  A 
seguir o presidente do conselho, abordou o assunto da Conferência da Saúde Mental, disse 
que achava difícil a realização da referida conferência em razão da pandemia, solicitou que 
a Sra. Bárbara Souza fizesse contato com a gestão para ver a possibilidade da realização da 
mesma.  Em tempo passou a  palavra  para  o  visitante  Sr.  Alexsandro Brito  divulgar  um 
projeto, ele disse que fazia parte do Conselho Municipal de Assistência Social e discorreu 
sobre  o  projeto  da  musicoterapia,  que  era  a  prestação  de  um  tratamento  de  saúde  
alternativo bem mais barato que os tratamentos convencionais, disse ainda que já havia 
prestado  voluntariamente  para  algumas  pessoas,  gostaria  de  contar  com  o  apoio  do  
Conselho Municipal de Saúde, e agradeceu pela acolhida. Nesse momento, o presidente do 
conselho passou a palavra para Sra. Rosimeire Vieira, ela cumprimentou os presentes e 
discorreu sobre o novo sistema de marcação de exames e procedimentos da regulação, 
relatou que foram até a cidade de Vitoria e Cariacica para conhecerem a forma de marcação 
de exames deles,  mas foi  constatado que o programa custa muito caro,  então a TI  do 
município juntamente com outros funcionários criaram esse programa que estão aderindo, 
é um programa novo, em fase de adaptação, pediu paciência e compreensão de todos. Sr. 
Edson Dias relatou as dificuldades enfrentadas pelos usuários da zona rural em relação as 
marcações de exames e procedimentos, disse que a maioria deles não tem sinal de celular, 
não tem ônibus diariamente, que o transporte custa quarenta reais, no caso de idoso com 
acompanhante  vai  para  oitenta  reais,  e  indagou  para  a  Sra.  Rosimeire  Vieira  sobre  a  
situação da zona rural, ela  disse que a situação da zona rural é um pouco complicado, tem 
suas  peculiaridades,   sugeriu  que  se  reunissem  na  regulação  juntamente  com  ela  os  
agentes de saúde dos distritos para dialogar e compartilhar ideias e juntos encontrar a 
melhor solução. A seguir ela disse que estão fazendo o possível para atender a todas as 
demandas do município, estão se comunicando com os usuários via telefone e whatsapp, 
informou que irão treinar os marcadores para repassar para as UBS, pois acredita que toda 
a rede deverá conhecer o programa. A conselheira Rogéria Lopes questionou, como está a 
regulação hoje? Ela respondeu que está com as portas fechadas ao público, salientou que 
nos casos de TFD (Tratamento Fora do Domicílio) e cirurgia o atendimento é presencial, que 
existe três números de telefone para se fazer o agendamento, na data agendada  o usuário 
comparece na regulação sem fila de espera, o atendimento dura de vinte a trinta minutos a 
depender de cada caso, a outra forma é via e-mail, se o usuário possuir e-mail poderá fazer 
o  agendamento   solicitando  o  atendimento,  pontuou  que  os  usuários  de  modo  geral  
poderão marcar os exames na sua unidade básica de saúde, em cada unidade haverá uma 
planilha manual, que no futuro será eletrônica, no momento do agendamento o usuário 
deverá ter dois contatos telefônicos, um dele e outro de algum parente, para facilitar a 

comunicação, principalmente por aqueles que não tem afinidade com o aparelho celular. 
Indagada sobre o atendimento das guias particulares,  ela respondeu que atenderão da 
mesma forma, não precisam trocar por receituário do SUS. Dando continuidade, Sr. Paulo 
Alves questionou o número de unidades que já estavam atendendo como o novo sistema e 
quais horários,  Sra.  Rosimeire Vieira respondeu que de sete as doze e das quatorze as 
dezessete  horas,  ressaltou  que  no  momento  estão  trabalhando  com  o  IEL,  mas  vão  
contratar e treinar técnicas administrativas, pois o programa do IEL não fará mais parte da 
saúde,  apenas  de  outras  secretarias,  em  relação  ao  número  de  unidades,  dezesseis  
unidades já estão com o sistema, em breve serão vinte e quatro. Sra. Rogéria Lopes indagou 
sobre as especialidades e quantitativos e também sobre a demanda reprimida da qual acha 
desumano,  Sra.  Rosimeire  Vieira  respondeu  que  em  relação  as  especialidades  e  
quantitativos,  ainda  não  sabe  ao  certo,  mas  mandará  essa  informação  por  telefone,  e  
quanto às demandas reprimidas foram as primeiras a serem atendidas, pode ainda haver, 
mas quem procurou,  foi  prontamente atendido,  ressaltou que,  caso a  solicitação fosse 
muito antiga, aconselharam a passar por nova consulta e ser avaliado. Em tempo frisou que 
a problemática enfrentada no momento é a falta de cardiologista disposto a realizar  o 
exame de eco cardiograma, mas já estão providenciando. A seguir o presidente do conselho 
sugeriu  a  realização  de  uma  reunião  extraordinária  às  08:30h  na  Casa  dos  Conselhos  
juntamente com o primeiro secretário Sr.  Leonardo Maciel  para demandar pertinências 
relacionadas ao Conselho, pontuou que farão visitas na Policlínica, Regulação e CAPS para 
conhecer o plano de ação, pontuou ainda sobre a importância do CMS e a gestão darem as 
mãos e caminharem juntos, querem ver esse novo sistema funcionar e facilitar a vida dos 
usuários.  Continuando,  falou sobre a vacância no Conselho,  que o Levanta-te e demais 
instituições  interessadas  que  se  inscrevessem para  participar,  iriam lançar  um edital  e  
publicar no Diário Oficial do Município, falou ainda que o conselho escolhe a instituição por 
votação.  A  seguir  agradeceu  a  presença  da  Sra.  Eliane  Lemos,  diretora  da  casa  dos  
Conselhos, do Sr. Alexsandro Brito, desejou boa sorte a ele com o projeto de musicoterapia, 
sugeriu  que  ele  procurasse  a  Atenção  Básica,  e  propusesse  uma  parceria.  Em  tempo,  
agradeceu a presença de todos e finalizou com a oração do Pai Nosso. Nada mais havendo 
a tratar, encerrou-se a reunião, onde eu Milena Machado de Rezende, lavrei a presente ata
que depois de lida e aprovada será assinada por todos os conselheiros presentes e por 
mim. 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE - CMS,
DIA 01.02.2022

Ao primeiro dia  do mês de fevereiro,  de dois  mil  e  vinte e  dois,  às  dezenove horas,  o  
Conselho Municipal de Saúde de Teixeira de Freitas (CMS – TF) reuniu-se de forma on-line, 
pela  Web,  na  Plataforma  Zoom,  com  a  seguinte  pauta:  1.  Combate  ao  COVID-19;  2.  
Conferência Municipal de Saúde; 3. Eleição da Comissão Eleitoral; 4. Homologação do 
nome para CEP/UFSB; 5. O que houver.  Após abertura da sessão, com a presença dos 
seguintes membros: Sr. Ailton Vieira de Souza (representante do Sindicato dos Assistentes 
sociais  do  Estado  da  Bahia  -Trabalhador);  Leonardo  Maciel  Bittencourt  (SINTREXBEM  –  
Usuário); Sr. Gildenê de Souza Prates (Sindicato dos Bancários e Trabalhadores no Sistema 
Financeiro  do  Extremo  Sul  –  Usuário);  Sr.  Sandro  Calefi  Campos  (VISAU);   Sra.  Luciane  
Aparecida Gonçalves Manganelli (Conselho Regional de Farmácia – Trabalhador); Sr. Edson 
Dias Santos (Associação de Mulheres Produtoras Rurais na Comunidade de Nova Esperança 
– Usuário); Sr. Rafael  Silva de Oliveira (Central Única dos trabalhadores – CUT, Usuário); Sra. 
Maria da Glória Ferreira Santos (Mitra Diocesana de Teixeira de Freitas –  Usuário);  Sra.  
Jaqueline dos Santos Pereira Guinazi (Sociedade PESTALOZZI - Usuário) e Sra. Jamily Correia 
Santana.  Sr.  Gildenê  Prates  vice  presidente  deste  Conselho  iniciou  a  reunião  
cumprimentando e dando boas-vindas a todos. A seguir pontuou a questão das Atas das 
reuniões do Conselho Municipal de Saúde, questionou se todos concordam que a Ata seja 
enviada por e-mail a cada Conselheiro, para ciência e assinada na próxima reunião do CMS 
(Conselho Municipal de Saúde), por unanimidade todos concordaram. Fez a leitura da pauta 
e passou a palavra ao Sr. Sandro Calefi ao qual discorreu sobre as ações ao combate do 
COVID-19.   Começou com alerta  epidemiológico que é  feito  quinzenalmente,  no caso a  
terceira e quarta semana de janeiro (de vinte e três de janeiro a vinte e nove de janeiro), 
onde foram detectados novecentos e seis casos novos, havendo um aumento de setenta 
por cento de ocupação da UTI (Unidade de Tratamento Intensivo) e expressivo aumento no 
fluxo na enfermaria. Pontuou que hoje o número de casos confirmados em janeiro é mil e 
oitocentos e nove. Disse ainda que o município está em Bandeira Amarela, que ações estão 
sendo propostas para fortalecer a testagem, cinco unidades para atender a população e 
uma unidade para funcionários.  Que houve ação em parceria com a vigilância sanitária 
notificando  o  shopping  Brás,  onde  as  pessoas  estavam  atendendo  sem  máscaras.  
Recomendou cartão de vacina nas academias e escolas e a suspensão das aulas presenciais. 
Disse que estão aguardando a chegada de mais testes, previsão de um milhão de testes 
para a Bahia. Comentou ainda sobre as ações nos estabelecimentos da Rua da Pituba, com 
suporte da polícia militar e da Vigilância Sanitária, enfatizando que não adianta fechar e 
depois  reabrir  os  estabelecimentos.  Sra.  Jamily  Correia  pontuou  as  contratações  
emergenciais  para  o  Centro  de  COVID,  devido  ao  grande  número  de  profissionais  
infectados. Sr. Gildenê Prates recomenda à VIEP (Vigilância Epidemiológica) e a assessoria 
da Secretaria  de Saúde transparência  nas informações ao CMS (Conselho Municipal  de 
Saúde). Informou a Vacância do CMS e deu abertura a formação da comissão eleitoral, se 
manifestaram  os  Conselheiros  Sr.  Leonardo  Maciel  (Presidente)  e  o  Sr.  Edson  Dias  
(Secretário) que por unanimidade foram aprovados. A seguir o vice-presidente Sr. Gildenê 
Prates questionou as duas vagas para o Comitê de Ética da UFSB (Universidade Federal do 
Sul da Bahia), sendo que o Sr. Rafael Silva já faz parte da Comissão. Ficou homologado o 
nome do Conselheiro Sr. José Carlos Cabral para compor a segunda vaga, com a aprovação 
dos  demais.  Próximo  ponto  da  pauta  sobre  a  Conferência  Municipal  de  Saúde,  a  
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Conselheira sra. Maria da Glória Santos se pronunciou relatando a necessidade da Gestão 
em conscientizar  as pessoas como no início e  deixar  para um próximo momento mais  
tranquilo, apoiada por todos ficou definido como ponto de pauta para a próxima reunião 
extraordinária.  A  seguir  o  Sr.  Gildenê  Prates  indagou  se  alguém  tinha  algo  mais  a  
acrescentar,  alguma observação,  como ninguém se  manifestou,  o  mesmo agradeceu  a  
presença de todos, pelo empenho e dedicação e deu-se por encerrada a reunião. Nada mais 
havendo  a  tratar,  eu  Milena  Machado  de  Rezende,  Secretária  Executiva  do  Conselho  
Municipal de Saúde lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por 
todos os conselheiros e por mim. Teixeira de Freitas- Ba, primeiro de fevereiro de 2022.

AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 43-2022

A Comissão Permanente de Licitação-COPEL,  do município de Teixeira de Freitas,  torna 
público  para  conhecimento  dos  interessados,  que  foi  SUSPENSO o  processo  licitatório  
Pregão Eletrônico 043-2022, que estava prevista para ocorrer no dia 25 de maio de 2022, às 
10h,  por  motivo  de  força  maior.  A  comissão  posteriormente  comunicará  acerca  da  
continuidade do processo licitatório, tornando público os seus atos.
MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 043-2022
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 591/2022 - SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E 
PLANEJAMENTO E DEMAIS SECRETARIAS
OBJETO: PREGÃO ELETRÔNICO para SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS do tipo MENOR 
PREÇO POR ITEM, visando a futura e eventual contratação de empresa especializada para 
aquisição de material permanente de informática (MICROMPUTADORES), a fim de atender 
as  demandas  da  Administração  Geral  (Departamentos,  Secretarias  e  setores);  Fundo  
Municipal de Saúde (UBS, HMTF, UPA, UMMI, CAPS, CER-IV, e outros departamentos); Fundo 
Municipal  de  Educação  (EMEI,  EMEF  e  departamentos);  Fundo Municipal  de  Assistência  
Social (CRAS, CREAS, Bolsa Família e departamentos) de responsabilidade da Prefeitura de 
Teixeira de Freitas, de acordo com as especificações, quantitativos e condições descritas no 
Edital, Termo de Referência e seus Anexos.
Teixeira de Freitas-BA, 16 de maio de 2022.

 
MAGDA DE SELES GUIMARÃES

Pregoeira

CONVOCATÓRIA 21.2022 CMS - PARA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CMS A
REALIZAR-SE NO DIA 01/02/2022, NO SINTREXBEM, LOCALIZADO NA RUA

MANOEL DE ETELVINO, 68, VILA VARGAS, TEIXEIRA DE FREITAS - BA

Senhores (as),
 
             Com  base  no  parágrafo  único  do  Art.  19  do  Regimento  Interno  do  Conselho  
Municipal  de  Saúde,  convoco  Vossa  Senhoria  para  reunião  Extraordinária  do  CMS  a  
realizar-se no dia 01/02/2022, no SINTREXBEM, localizado na Rua Manoel de Etelvino, 
68, Vila Vargas, Teixeira de Freitas - BA. Devido à pandemia a reunião será realizada 
em horário alternativo: às 18:30 horas a primeira chamada e a segunda chamada às 
19:00 horas.
 
Pauta:
 
1. Combate ao Covid;
2. Conferência Municipal;
3. Eleição da comissão eleitoral;
4. Homologação do nome para CEP/UFSB;
5. O que houver.
 
que houver.
 

Contamos com a participação de todos os membros!
José Félix dos Reis Filho 

Presidente

EXTRATO DE CONTRATO 3-255-2022 RGF SERVIÇOS MEDICOS LTDA

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº: 3-IL-083-2022
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 624/2022.
CONTRATANTE: FUNDO  MUNICIPAL  DE  SAÚDE  DE  TEIXEIRA  DE  FREITAS  CNPJ: 
13.843.896/0001-12
CONTRATADO: RGF SERVIÇOS MEDICOS LTDA CNPJ: 12.079.074/0001-44
OBJETO: Constitui objeto  do  presente  Contrato  a  prestação  de  serviços  MÉDICOS  
ESPECIALIZADOS. DESTINADOS AO CTO DE TEIXEIRA DE FREITAS-BA. pelo CONTRATADO, em 
caráter  eletivo  ou  de  urgência/emergência,  a  todos  os  segurados  e  dependentes  
regularmente  inscritos  no  Sistema  Único  de  Saúde  (SUS),  doravante  denominados  
simplesmente usuários, que passam a usufruir os serviços ora contratados.
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 
0601 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE TEIXEIRA DE FREITAS
PROJETO ATIVIDADE:

2207 - GESTÃO DAS AÇOES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
2202 – GESTÃO DAS AÇOES – BLOCO MEDIA E ALTA COMPLEXIDADE 
ELEMENTO DE DESPESA: 
3.3.90.39 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA
VALOR TOTAL: R$ 216.000,00 (Duzentos e dezesseis mil reais)
VIGÊNCIA: 04 de maio de 2022 e 04 de maio de 2023
DATA: 04 de maio de 2022.
 

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE
DANILO FERNANDES RICARDO

EXTRATO TERMO ADITIVO DO CONTRATO- 3TA-3-387-2019 - IRACILDES
PEREIRA DA SILVA

DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 3-DL-047-2019
PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 000450/2019
CONTRATANTE: O FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE TEIXEIRA DE FREITAS
CNPJ: 13.843.896/0001-12
CONTRATADO: IRACILDES PEREIRA DA SILVA CPF: 623.696.525-00
OBJETO:  Constitui  objeto  do  presente  termo  aditivo  a  prorrogação  do  contrato  nº  
3-387-2019 de Locação De Imóvel Para Fins De Funcionamento Da Unidade Básica De Saúde 
Do  Vila  Caraipe,  Situada  À  Rua  Senhor  José  Silote,  N°  248,  Bairro  Vila  Caraipe,  De  
Responsabilidade Do Fundo Municipal De Saúde
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:
060100 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE TEIXEIRA DE FREITAS
PROJETO/ATIVIDADE:
2201 - GESTÃO DAS AÇÕES - BLOCO ATENÇÃO BÁSICA
2207 – GESTÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 
ELEMENTO DE DESPESA:
3.3.90.36 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA 
VALOR TOTAL: R$ 14.400,00 (quatorze mil e quatrocentos reais)
VIGÊNCIA: 04 de maio de 2022 e 04 de maio de 2023
DATA: 03 de maio de 2022
 

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 
DANILO FERNANDES RICARDO

HOMOLOGAÇÃO DE PREGÃO ELETRÔNICO SRP PE N° 033-2022

À  vista  dos  elementos  contidos  no  presente  Processo  devidamente  justificado;
CONSIDERANDO  que  o  PARECER  TÉCNICO  prevê  o  PREGÃO  ELETRÔNICO  SRP em
conformidade ao disposto no Art. 1º, Parágrafo Único da Lei 10.520 de 17 de julho de 2002;
CONSIDERANDO que o PARECER JURÍDICO atesta que foram cumpridas as exigências legais,
e no uso das atribuições que me foram conferidas, em especial ao disposto no art. 26 da Lei
de Licitações HOMOLOGO o PREGÃO ELETRÔNICO SRP em epígrafe.
 
Autorizo em consequência, proceder-se a contratação nos termos do Parecer expedido pela
Comissão Permanente de Licitação, conforme abaixo descrito:
 

Objeto A Ser 
Contratado: 

Contratação De Empresa Especializada Para Aquisição De Material 
Médico Hospitalar – Diluentes Para Atender As Necessidades Dos 
Hospitais E Demais Unidades De Responsabilidade Da Secretaria 
Municipal De Saúde

Favorecidos: 

Medisil Comercial Farmaceutica E Hospitalar Ltda – Cnpj: 
96.827.563/0001-27; Gilfarma Comercial De Produtos Farmaceuticos 
Ltda – Cnpj: 08.765.948/0001-40; Bahia Medic Comercio De Produtos 
Hospitalares Eirelli – Cnpj: 15.228.287/0001-01

Prazo De 
Execução E 
Vigência:

12 (Doze) Meses 

Valortotal: 

Medisil Comercial Farmaceutica E Hospitalar Ltda, R$ 3.755.900,80 
(Três Milhões, Setecentos E Cinquenta E Cinco Mil, Novecentos 
Reais E Oitenta Centavos).  Gilfarma Comercial De Produtos 
Farmaceuticos Ltda, R$ 485.971,20 (Quatrocentos E Oitenta E 
Cinco Mil, Novecentos E Setenta E Um Reais E Vinte Centavos).  
Bahia Medic Comercio De Produtos Hospitalares Eirelli, R$ 
376.972,80 (Trezentos E Setenta E Seis Mil, Novecentos E Setenta 
E Dois Reais E Oitenta Centavos).
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Fundamento 
Legal:

Lei Nº 10.520, De 17 De Julho De 2002, Do Decreto Nº 10.024, De 20 
De Setembro De 2019, Do Decretonº 7.746, De 05 De Junho De 2012, 
Do Decreto Nº 7892, De 23 De Janeiro E 2013,Da Instrução 
Normativa Slti/Mpnº 01, De 19 De Janeiro De 2010, Da Instrução 
Normativa Seges/Mp Nº 03, De 26 De Abril De 2018, Da Lei 
Complementar N° 123, De 14 De Dezembro De 2006, Da Lei Nº 
11.488, De 15 De Junho De 2007, Do Decreto N° 8.538, De 06 De 
Outubro De 2015, Aplicando-Se, Subsidiariamente, A Lei Nº 8.666, De 
21 De Junho De 1993

 
Justificativa anexa nos autos do Processo Administrativo nº 454/2022, Pregão Eletrônico SRP
N° 033/2022
Determino, ainda, que seja dada a devida publicidade legal, em especial à prevista no caput
do  artigo  26  da  Lei  Federal  nº  8.666/93,  e  que,  após,  sejam  adotadas  as  providências
subsequentes.
 
Teixeira de Freitas-BA, 16 de maio de 2022.
 

Danilo Fernandes Ricardo
Secretário Municipal de Saúde
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